Lidija Glavaš, OŠ Ljudevita Gaja, Osijek
Brojevi do milijun

1. Dopuni niz.

100 100, 100 101, 100 102, 100 103, 100 106, 		, 		, 100 148

2. Dopuni niz.

23 561, 23 552, 23 545, 		, 		, 23 536

3. Koji broj nedostaje? 
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Rješenja: 100 112, 100 124; 23 540, 23 537; 20 338

[bookmark: _GoBack]4. Kojemu je peteroznamenkastom broju zbroj znamenaka tri puta veći od umnoška znamenaka?




5. Pronađi i napiši sve brojeve x za koje vrijedi:

529 989 < X < 529 998
	

	





6. Koliko ima troznamenkastih brojeva koji se jednako čitaju slijeva nadesno i zdesna nalijevo?


PROFIL KLETT
